

Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara, 42 sectoare din 5 UAT-uri., jud. Hunedoara

I.D.: 25163638

Documente participare:

- 2-181968.zip

Data publicarii	10.01.18	Coduri CPV	71354300-7
Termenul limita pentru depunere:	19.02.18	Pretul estimativ:	1.026.010,00 RON

Descriere: Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara pentru un numar total de 5 LOTURI , cu incheierea unui contract multianual pentru o perioada de 18 luni. Achiziția se desfășoara pe 5 LOTURI, dupa cum urmeaza: Lot 1: Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara a imobilelor in UAT – BARU din judetul Hunedoara. Lot 2: Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara a imobilelor situate in UAT PUI din judetul Hunedoara. Lot 3: Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara a imobilelor situate in UAT SARMISEGETUZA din judetul Hunedoara. Lot 4: Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara a imobilelor situate in UAT SÂNTAMARIA ORLEA din judetul Hunedoara. Lot 5: Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara a imobilelor situate in UAT VULCAN din judetul Hunedoara. Nota: In conformitate cu art.160 (2) din Legea 98/2016, modificat prin OUG 107/2017, autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare in termen de 4 zile lucratoare.
